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Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

Dzisiaj obchodzimy Uroczystośd Zesłania Ducha Świętego, podczas której można uzyskad odpust zupełny. Gościmy dziś  
w naszej parafii ks. Ericka Leal z Meksyku. Po Mszy Św. przed kościołem będzie można wesprzed ofiarą naszego gościa. Dzisiejsza kolekta 
przeznaczona jest na potrzeby archidiecezji. Bóg zapład za ofiary  wpłacane na konto parafialne. 

SOBOTA – 23 MAJ 2026r.  

1500 Chrzest Św.: Tymon Dziubek 

1730 Nabożeostwo majowe 

1800 
Za + Genowefę i Stanisława Marek, Danutę Gaweł, Bogumiłę i Norberta Broda, Annę i Stefana Gaweł, Bertę  
i Edwarda Macionczyk, Bogumiłę Wita, + przyjaciół, sąsiadów i znajomych, d.w.c. 
Za + Stefana Woźniaka – of. od Teresy i Andrzeja Tomczyka  

NIEDZIELA – 24 MAJ 2026r. UROCZYSTOŚD ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO 

700 Za Parafian 

900 
Za + Piotra Sługa na pamiątkę urodzin, ojca Józefa, Adriana Kubik, + z pokrewieostwa, sąsiadów, d.w.c. 
Za + Rozalię i Józefa Kapek, 2 córki, 4 synów, 3 synowe, 4 zięciów, wnuków Stanisława i Bernarda, Piotra Sługa, d.w.c. 

1030 Za + Otylię Rusek w 10 rocznicę śmierci, męża Wilibalda, d.w.c. 

1200 Za + Teresę Mołdrzyk na pamiątkę 35 rocznicy ślubu oraz o błogosławieostwo Boże dla męża i całej rodziny 

1400 Spowiedź św. i Msza w Zakładzie karnym 

1630 Nabożeostwo majowe  

1700 

1) Do Bożej Opatrzności i Matki Bożej Nieustającej Pomocy z podziękowaniem za odebrane łaski z okazji urodzin,  
prośbą o zdrowie i Błogosław. Boże dla solenizantki i całej rodziny 

2) Z okazji 20-lecia kapłaostwa ks. Piotra Wali do Najwyższego i Wiecznego Kapłana z prośbą o błogosławieostwo 
Boże na dalszej drodze kapłaostwa 

1800 Koncert z okazji Dnia Matki – ks. Piotr Wala i ks. Dorian Figołuszka 

PONIEDZIAŁEK – 25 MAJ 2026r. ŚWIĘTO NMP, MATKI KOŚCIOŁA 

800 Kancelaria 

1730 Nabożeostwo majowe 

1800 

Za + Józefa Chełmeckiego, córki Danutę i Zofię, zięcia Sebastiana Kuś, d.w.c. 
Za + Mieczysława Broda – of. od rodziny Bożeny i Mieczysława Koziry z Zawoi 
Za + Marię, Edwarda Rduch, rodziców z obu stron, rodzeostwo, wnuka Sebastiana Kuś, Marię Herman, pokrew., d.w.c. 
Za + Edwarda i Hildegardę Skotnica, wnuczkę Martę, zięcia Mirosława, Zofię i Mariana Ciesielskich, 2 synów Bogumiła 
i Teodora, pokrewieo. Skotnica, Ucherek, Ciesielski, d.w.c. 

WTOREK – 26 MAJ 2026r. Wspomnienie św. Filipa Neri, prezbitera 

700 
Za Jana i Monikę Stencel, siostrę Rozalię, Jadwigę i Wojciecha Waler, dwóch synów, córkę Małgorzatę, Cecylię  
i Józefa Kloch, dwóch synów, Anielę i Franciszka Woryna, + z rodziny, sąsiadów, d.w.c. 

730 Nabożeostwo majowe 

1800 
1) Za + mamę Wioletę Malinowską – of. od syna Tomasza z wnukami Jagodą i Antonim 
2) W intencji wszystkich Matek, o Boże błogosławieostwo, zdrowie i potrzebne łaski, a dla zmarłych Matek  

o radośd Nieba 

ŚRODA – 27 MAJ 2026r.  

1730 Nabożeostwo majowe 

1800 

Za + Antoniego Klimek, syna Piotra, Elfrydę i Konstantego Klimek, Klarę i Melchiora Guzy, rodziców z obu stron, córki 
Bernadetę i Marię, zięcia Jana, Monikę i Helenę Lamża, d.w.c. 
Za + mamę Grażynę Gryman 
Za + Romana Goraus, 2 braci Andrzeja i Włodzimierza, siostrę Annę, rodziców Gertrudę i Feliksa Goraus, 
pokrewieostwo z obu stron, d.w.c. 

1900 Kancelaria 

CZWARTEK – 28 MAJ 2026r. ŚWIĘTO JEZUSA CHRYSTUSA NAJWYŻSZEGO I WIECZNEGO KAPŁANA 

630 Msza Św. recytowana w intencji uczestników pielgrzymko - wycieczki do Wrocławia 

700 Za + Stefana Woźniak – of. of przyjaciółki Stasi z Sanoka 

730 Nabożeostwo majowe 

PIĄTEK – 29 MAJ 2026r. Wspomnienie św. Urszuli Ledóchowskiej, dziewicy 

1730 Nabożeostwo majowe 

1800 
1) Za + siostrę Urszulankę Bernadetę Guzy na pamiątkę ziemskich urodzin 
2) Za + Józefa Wowra – of. od rodzin Antooczyk, Lenar, Kazanowski 



 

Parafia Wszystkich Świętych 
ul. Powstaoców Śląskich 109, 44-268 Jastrzębie-Zdrój 
Bank Spółdzielczy Jastrzębie-Zdrój 

62 8470 0001 2030 0062 8246 0001 

                                                                                               
INFORMATOR PARAFIALNY 

UROCZYSTOŚD ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO  
24 MAJ 2026r.                                                                                              

Strona internetowa: parafiaszeroka.pl 
 

Informator parafialny jest wydawany przez parafię Wszystkich Świętych w Jastrzębiu-Zdroju Szerokiej 
i jest przeznaczony wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej. 

 Za + Józefa Wowra w 30 dni po śmierci 
 Za + Stefana Woźniak od koleżanek z klubu Puchatek z Sanoka 

SOBOTA – 30 MAJ 2026r. Wspomnienie św. Jana Sarkandra, prezbitera i męczennika 

1730 Nabożeostwo majowe 

1800 

Za + Andrzeja Jaroch w 10 rocznicę śmierci 
Za + Dorotę i Konrada Pośpiech, zięcia Jerzego, rodziców z obu stron, rodzeostwo, pokrewieo., Jana i Annę Sławik, 
zięcia Dominika, rodziców z obu stron, rodzeostwo i d.w.c. 
Za + Marcina Guzy, dziadków Jadwigę i Emila Guzy, Annę i Alojzego Gonsior, Zygmunta Guzy, Janusza Górny, 
pokrewieostwo, d.w.c. 

NIEDZIELA – 31 MAJ 2026r. UROCZYSTOŚD NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY 

700 Za Parafian 

900 Za ++ w tym miesiącu: Józef Wowra, Stefan Woźniak, Joanna Weissmann, Krzysztof Omylski 

1030 

Za + Helenę Tomczak na pamiątkę urodzin 
Za + Alfreda Spandel, rodziców, teściów, Edwarda Zoremba, Jana Sojka, Edwarda Kolon, jego + sąsiadów, znajomych, 
krewnych, d.w.c. 
Za + Helenę i Erwina Szymiczek, Marię Mikuła, + z pokrewieostwa, d.w.c. 

1200 W intencji organizatorów VIII Festynu ku czci św. Jana Pawła II 

1400 Spowiedź św. i Msza w Zakładzie karnym 

1630 Nabożeostwo majowe  

1700 Za + Elżbietę Karkoszka w 2 rocznicę śm., męża Ireneusza w 8 rocznicę śmierci, Kazimierza Pawlucy w 15 rocz. śmierci 
Zapraszamy dzisiaj na nabożeostwo majowe o g. 1630. Po mszy Świętej wieczornej, o godz. 1800  odbędzie się koncert organowy 
z okazji Dnia Matki w wykonaniu ks. Piotra Wali, który będzie obchodził 20-lecie kapłaostwa i ks. Doriana Figołuszki. 
Przypominamy, że nabożeostwa majowe są w poniedziałki, środy, piątki i soboty o godz. 1730, we wtorki i czwartki po Mszy Św. 
porannej.  

o PONIEDZIAŁEK: ŚWIĘTO NMP, MATKI KOŚCIOŁA. 
o Spotkanie Apostolatu Maryjnego na probostwie o godz. 1630. 
o Po Mszy Św. spotkanie uczestników Pielgrzymki rowerowej mężczyzn do Piekar Śl. 
o WTOREK: Dodatkowa Msza św. o godz. 1800 W intencji wszystkich Matek, o Boże błogosławieostwo, zdrowie i potrzebne łaski,  

a dla zmarłych Matek o radośd Nieba 
o ŚRODA: Msza Św. szkolna 
o CZWARTEK: ŚWIĘTO JEZUSA CHRYSTUSA NAJWYŻSZEGO I WIECZNEGO KAPŁANA 
o PIĄTEK: Wspomnienie św. Urszuli Ledóchowskiej, dziewicy 
o O godz. 1630 Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do spowiedzi św. O godz. 1730 nabożeostwo majowe. 
o SOBOTA: Wspomnienie św. Jana Sarkandra, prezbitera i męczennika. 
o W sobotę 30 maja, rozpoczniemy VIII Festyn ku czci Św. Jana Pawła II. o godzinie 1400. W programie gry i zabawy dla dzieci, 

Ciocia Klocia, dmuchaoce, zawody sportowe w piłce siatkowej o Puchar Człowieka Roku 2025.  
W niedzielę 31 maja rozpoczniemy o godz. 1500 pod wiatą przy OSP Szeroka. O godz. 1600 wystąpi Zespół Niezapominajki,  
o godz. 1700 pokaz i nauka taoca, którą poprowadzi Weronika Cichoo. Będzie także Ślōnsko Bajarka – Dominika Kierpiec - 
Kontny. Festyn zakooczy zabawa taneczna pod wiatą od 1900 do 2230. W zakrystii można nabyd cegiełki na loterię fantową. 
Główne nagroda LAPTOP, telewizor kolorowy i dofinansowanie do kursu prawa jazdy. Festyn organizują: Parafia, Sołectwo, Rada 
Osiedla 1000-lecia, OSP Szeroka, Koło Gospodyo Wiejskich, Przedszkole Dzwoneczek, SP nr 18. Głównym celem Festynu jest 
uczczenie 106 rocznicy urodzenia Jana Pawła II oraz dobra zabawa i integracja wielu środowisk. Kolejnym celem jest pozyskanie 
środków na renowację zabytkowej Ambony w naszym parafialnym kościele. 
W niedzielę 31.05. o g. 1200 Msza św.: w intencji darczyoców VIII Festynu ku czci Św. J. Pawła II. 

o Bóg zapład za dzisiejszą kolektę przeznaczoną na potrzeby archidiecezji. 
o Za tydzieo kolekta przeznaczona będzie na naprawę sztukaterii nad witrażami w naszym kościele. 
o Dziękujemy za udekorowanie kościoła mieszkaocom os. 1000-lecia, klatki 21, 22 i 23. 
o W tym tygodniu prosimy o udekorowanie kościoła mieszkaoców ul. 1000 – lecia, klatki 24, 25 i 26. 
o 4 czerwca Uroczystośd Bożego Ciała. Po Mszy Świętej o godz. 900 wyruszy uroczysta procesja teoforyczna do 4 ołtarzy:  

I   Ołtarz – przy Straży OSP,  
II  Ołtarz – przy kaplicy św. Jana Nepomucena, 
III Ołtarz – przy Krzyżu na os. 1000-lecia, 
IV Ołtarz - na kopcu przy kościele. 

o Za tydzieo Słowo Boże wygłosi ks. dr Łukasz Wiśniewski MIC – dyrektor Centrum Pomocników Mariaoskich. 
Życzymy Darów Ducha Świętego i mocy w dawaniu świadectwa. 


